

南京一公司借款5000万不还 担保人价值4000多万的豪宅被拍卖



▲拍卖网页上的房产照片

▲拍卖网页截图

快报讯(记者 刘遥)近日,南京市浦口区人民法院在阿里司法拍卖平台上,将要拍卖一套700多平方米的房产。现代快报记者了解到,这套房产原属于一名于姓男子。几年前,南京某公司借款5000万元不还,于某作为该笔借款的担保人之一,被浦口法院判决承担连带清偿责任。因此,他的这套豪宅被法院查封,即将进行司法拍卖。这套豪宅的市场评估价4434万元,起拍价3103.8万元,竞拍者需先交156万元保证金才可参与。这场拍卖将于5月19日10点开始,至5月20日10点止(延时的除外)。

2015年9月7日,南京某公司需要向南京金盛田集团有限公司(以下简称“金盛田集团”)借款5000万元。南京某公司在借条上写道,他们借这笔钱是为了资金周转。如果在2015年11月30日前,南京某公司能和金盛田集团成功达成股权收购,就把这笔5000万元借款作为股

权转让款(冲抵),如不能达成,南京某公司必须在2015年12月31日前将借款退还。于某和另外两名担保人在上述借条担保人一栏里签下了自己的名字,还注明“本人同意担保上述所有内容”。

在拿到借条的当天,金盛田集团就把5000万元转账给了南京某公司。后来,两家公司没有成功达成股权转让,南京某公司也未按照约定,在期限内归还借款。金盛田集团于2017年9月,将南京某公司包括于某在内的三名担保人一起诉至浦口法院。

2018年5月16日,浦口法院一审判决南京某公司返还借款人民币5000万元并支付利息;作为担保人的于某等人,对上述债务承担连带清偿责任,担保人承担保证责任后,有权向债务人(南京某公司)追偿。

2019年9月17日,经金盛田集团申请,浦口法院对该案立案执行,标的额5000万元整。因此,于某名下这

套位于秦淮区集庆路的700多平方米豪宅,被挂上阿里司法拍卖平台。

据了解,这套豪宅已被浦口法院查封,是第一次拍卖。室内无装修,没有租赁、抵押和优先购买权人。产权登记建筑面积751.08平方米,套内建筑面积724.46平方米,平面布局为四层,一层为两室两厅一厨三卫,二层为两室一厅两卫,负一层为一室三厅两卫,负二层为一厅一卫,房屋主要构件是用钢筋混凝土和砖建造。各主要部件完好牢固,无变形、裂缝、腐蚀等情况,外墙主体为水泥涂料,完好,无破损、剥落、裂缝等情况。

这套豪宅的评估价为4434万元,起拍价为3103.8万元,拍卖将于5月19日10点开始,至5月20日10点止(延时的除外)。如想参加,竞拍者需交156万元保证金,加价幅度78000元。截至4月11日14点,共有1492人围观,74人设置提醒,但无人报名参加交保证金。

这样的方法不可取

儿子弄丢50块钱+学习成绩下滑 亲爹竟把他打成重伤二级

快报讯(记者 孙旭晖)日前,宿迁市宿豫区人民检察院对一起故意伤害致人重伤案的犯罪嫌疑人张某进行了训诫。现代快报记者了解到,因为10岁的孩子弄丢了50块钱,再加上孩子最近成绩下滑,张某于是采取“棍棒教育”,竟将孩子打成重伤二级。

检察机关介绍,2019年11月,张某发现他10岁的儿子果果(化名)把学校退还的50元钱弄丢了,多次追问下,果果仍说不清钱的去向,加上最近他学习成绩下滑,张某气急之下对果果实施了殴打,将孩子打伤。

后经法医鉴定,果果的伤情

构成重伤二级。公安机关以犯罪嫌疑人张某涉嫌故意伤害罪立案侦查。

宿豫区检察院受理该案后,发现受害儿童果果生长在单亲家庭,长期缺乏母爱,父亲已年届六旬,并经常对其实施棍棒教育,该院第一时间通过未成年人司法社会服务中心委托心理咨询师,为受害儿童果果提供心理疏导,针对张某在教育孩子方面存在的问题联合宿豫区妇联对张某开展强制亲职教育。张某表示一定深刻反思自己的行为,并配合心理咨询师做好亲职教育和孩子的心理疏导工作。

淮安老师打学生耳光并砸烂手机 教育部门回应:涉事老师已停职

快报讯(记者 李子璇)近日,淮安阳光中学一名高三老师打学生耳光并砸烂学生手机的视频,在网上引起热烈讨论。视频里的高三学生因拒绝上交手机,被老师打了两耳光,手机也被老师砸坏。而这段视频的拍摄者正是班级的班长,老师让他把视频录下来发到家长群里,警示学生不准带手机进校园。

现代快报记者了解到,这名高三学生带手机被班长发现后,班长劝其上交老师,班主任了解情况后强调高考在即,必须没收手机。记者从视频里发现,该生拒绝上交后,班主任连打两巴掌,第一巴掌就把学生的眼镜扇掉了,该生将手机往桌上一拍,起身离开教室准备回家。随后老师走到讲台前说道,这是什么牌子手机、值多少钱、自己能不能赔得起等话语,并让同学用自己的手机开始录像。

4月11日,记者联系到了该生父亲包某,包某表示自己可以

理解老师的行为,平时在与儿子的沟通中也感受到老师对他们很好。包某告诉记者,老师一直很认真负责,他不希望因为这点小事影响到班级其他同学的学习进度,也不想网上再恶意夸大此事。包某表示,希望学校不要处罚老师。

记者了解到,开学初,淮安阳光中学学生家长都与班主任签订了禁止使用手机承诺书,寒假网课期间也召开了网络视频会议,告知学生禁止将手机带到学校。针对网上无师资质的质疑,淮安阳光中学副校长司明建表示,所有老师都是具有教师资格证的。

淮阴区教体局办公室负责人告诉记者,教体局高度重视此事,已责令阳光中学要求该老师向学生及家长进行诚恳道歉,并在全区教育系统进行通报批评,要求全区老师引以为戒,杜绝此类行为再次发生。目前学校已经对该老师进行停职检查,安排其他老师及时补位上课。

驾车时“换座” 装着有毒液苯的槽罐车翻了

快报讯(通讯员 焦轩 记者 顾潇)去年年底,扬州新扬高速西湖镇路段发生了一起危化品槽罐车侧翻事故,造成有毒物质苯泄漏,二十余户居民被迫撤离。4月11日,扬州警方公布了事故调查结果:肇事司机没有从业资质,也没有驾驶资格,而事故原因更令人瞠目结舌,原来肇事司机竟在高速行驶的槽罐车上“换座”,导致车辆失控侧翻。

2019年12月26日上午11时许,一辆满载危化品的槽罐车在新扬高速西湖镇路段冲出路面,侧翻在高速公路护坡上,罐体中装载的30多吨液苯发生泄漏。事故发生后,消防队员迅速赶到现场,身穿防护服进行处置。据危化品车押运员范某称,他和副驾驶早晨从山东发车准备送货到常州。

尽管施救人员及时找来吊车将槽罐车吊正,但有有毒物质苯泄漏对附近环境造成了污染,导致不少家禽、鱼类死亡,还有二十余户居民被迫撤离。随着调查的进一步深入,警方发现押运员范某说谎了。



扫码看视频

翻车现场 通讯员供图

行车记录仪显示,事发当时,正是范某本人在驾驶槽罐车。而他在驾车过程中的一个危险举动,成了事故的导火索。行车记录仪显示范某驾车的过程中,松开安全带,和副驾驶换位置,在离开座位的时候,晃动了方向盘,导致事故发生。

原来,范某没有从业资质也没有驾驶资格却驾驶危化品车辆。在

行驶过程中范某想和同车司机苏某交换驾驶,不料离开座位时身体触碰到方向盘,槽罐车随即失控冲出路面发生侧翻,导致了危化品泄漏。

据扬州市公安局交警支队宣教科科长祝隽介绍,范某的行为涉嫌以危险的方法危害公共安全罪。目前,两名嫌疑人已经移交辖区警方,相关案情仍在调查之中。

为给老伴治病 七旬老太太种了1万多株罂粟

快报讯(通讯员 张梅娟 记者 王晓宇)因为误信吃罂粟可以治疗老伴的脑血栓,连云港七旬老太太张某从他人手中弄来罂粟种子,私自种植,巡查人员发现后报警,经民警现场铲除清点,共计铲除罂粟幼苗11925株。现代快报记者了解到,经海州区检察院依法提起公诉,张某因犯非法种植毒品原植物罪被判处有期徒刑三年,缓刑四年,并处罚金人民币六千元。

张某的老伴患有脑血栓,听别人说吃罂粟能治这个病,70多岁的张某就从一个“野药仙”手中得到了两颗罂粟种子,并把它种在自家门前的菜地上。经过连续种植,罂粟越长越多。张某便每

天把罂粟叶子放在饭里或者泡在水里给老伴饮用,希望能有效果。

2019年3月,张某的村里开展巡查禁毒工作,巡查人员发现张某家门前的菜地里有罂粟幼苗,就要求铲除。但此时的张某认为自己种罂粟是给老伴治病的,坚决不让铲。见状,村里赶紧向派出所报了案。

后经派出所民警现场铲除并清点,共计查获罂粟幼苗11925株。2019年12月2日,公安机关以张某涉嫌非法种植毒品原植物罪移送海州区检察院审查起诉。同年12月23日,海州区检察院依法对张某提起公诉。近日,法院依法作出上述判决。